Toán vui Tiểu học 
Bài giải kỳ trước: 
[bookmark: _GoBack]Lớp 1: Đáp án: Cây đàn. 
Lớp 2: Đáp án: Con dốc.
Lớp 3: Bài giải
Chiều dài thửa vườn là: 30 x 3 = 90 ( m)
Chu vi thửa vườn là: ( 90 + 30) x 2 = 240( m)
Hàng rào đó dài là: 240 – (3x 2) = 234 (m)
Đáp số: 234 m 
Lớp 4: Giải đáp
Số nhỏ nhất có 4 chữ số khi chia cho 675 thì thương là 1 và số dư lớn nhất là 674
 vì: 675 - 1 = 674 
Số phải tìm là: 1 x 675 + 674 = 1349 
Đáp số: 1349
Lớp 5: Giải
Chiều rộng của tấm biển quảng cáo là:
14,7 : 3 = 4,9  (m)
Số mét dây đàn trang trí cần viền xung quanh tấm biển đó là:
(14,7 + 4,9) x 2 = 39,2  (m)
Đáp số: 39,2 (m) 
Bài toán kỳ tiếp theo: 
Lớp 1: 2 con vịt đi trước 2 con vịt, 2 con vịt đi sau 2 con vịt, 2 con vịt đi giữa 2 con vịt. Hỏi có mấy con vịt?
Lớp 2: Con gì đập thì sống, không đập thì chết?

Lớp 3: Hiện nay con 6 tuổi và bằng tuổi mẹ. Hỏi khi con 12 tuổi thì mẹ bao nhiêu tuổi?
Lớp 4: Diện tích của mảnh đất hình chữ nhật là 2782m2. Nếu gấp chiều rộng lên 2 lần và chiều dài lên 3 lần thì diện tích mảnh đất mới là bao nhiêu?
Lớp 5: Tấm bảng đen của lớp em hình chữ nhật. Nếu người ta giảm chiều dài đi     lần hay 0,6m thì diện tích tấm bảng sẽ  giảm đi 0,9m2 .Tính diện tích tấm bảng lúc đầu. 
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